

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 53 (9271) СРЕДА, 5 июня 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Событие недели

Ступенька в 21 век

Многим из нас приходилось стоять в очередях, не рвичать, переплачивать, обращаться к посредникам или отпрашиваться с работы, чтобы получить ту или иную госуслугу. Теперь положение меняется в лучшую сторону.

В наш район новые технологии уже пришли. 30 мая состоялось открытие филиала государственного бюджетного учреждения Калужской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» по Спас-Деменскому району. Главная цель МФЦ – предоставлять гражданам и организациям гос-услуги комфортно, в максимально короткий срок, в режиме «одного окна».

Филиал располагается в здании библиотеки, в нем проведен хороший ремонт, установлено современное офисное оборудование. В зале для информирования и обслуживания клиентов просторно, светло, имеется информация о предусмотренных законом РФ услугах и нормативно-правовой базе.

На открытии филиала МФЦ присутствовали заместители главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеев и Л. Ф. Иванова, а также специалисты органов местного самоуправления с которыми со-

трудники МФЦ будут взаимодействовать.

- Теперь заявителям, особенно пожилым людям, не придется подниматься по лестницам,ходить из кабинета в кабинет. За них будут «бить ноги» сотрудники многофункционального центра, - подчеркнул в своем выступлении А. А. Никеев. – И что немаловажно – государственные услуги будут оказываться бесплатно, взиматься будет только госпошлина.

Людмила Федоровна отметила, что у филиала МФЦ удобный график работы – ежедневно с 8 до 20 часов, без перерыва на обед, в субботу - с 8 до 17 часов. Подобран молодой, грамотный, работоспособный коллектив. С открытием МФЦ в районе появилось пять дополнительных рабочих мест. Спасдеменцы, узнав о его открытии, обращаются с просьбой ввести услуги по оформлению земли, недвижимости, сбору документов для постановки на жилищный учет.

Начальник филиала ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по

Спас-Деменскому району Наталья Александровна Борисова сообщила, что пока они будут предоставлять гражданам пять услуг, к концу года их число увеличится до двадцати. Это лишь дело времени. В настоящее время предоставляются услуги Фонда социального страхования РФ, Федеральной миграционной службы Калужской области, управления пенсионного фонда Калужской области:

- государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг;

- прием справок об учебе иждивенца по очной форме в образовательном учреждении;

- прием документов для выдачи справки о размере пенсии;

- выдача и замена гражданам РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ, причем за заменой паспорта могут обратиться заявители, прописанные и зарегистрированные не только в Спас-Деменском районе, а по всей России;



- прием расчета по начисленным и оплаченным страховыми взносами на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма-4ФСС).

Остается добавить, что филиалы МФЦ будут открыты в каждом муниципальном районе и городском округе нашего региона. Это очередной шаг к созданию единой сети предоставления государственных и муниципальных услуг.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

На снимке: А. А. Никеев и Н. А. Борисова перерезали ленточку на ступеньках, которые ведут в 21 век.

Фото автора.

Официально

Сельхозугодья - в сельхозоборот

30 мая в Обнинске губернатор Анатолий Артамонов провел заседание консультативного совета глав муниципальных районов и городских округов области.

Обсуждался ход работ по внедрению и использованию информационно-телекоммуникационных технологий в обеспечении охраны правопорядка и безопасности жителей области.

Отмечалось, что в целях обеспечения комплексного подхода к решению данного вопроса областным правительству пять лет назад была утверждена концепция построения комплексной системы коллективной безопасности в городах Калужской области на период до 2015 года «Безопасный город». В настоящее время необходимую видеокамеру обеспечивают 143 телекамеры, установленные в Калуге, Обнинске, Малоярославце, Балабанове, Медыни, Боровске, Тарусе, Спас-Деменске, Ермолино, Кирове, Кондропске, Ворсино. Из них 116 выведены в дежурные части и помещения органов внутренних дел. Особую роль подобные технические средства играют

при проведении массовых мероприятий, способствуя предупреждению совершения преступлений и пресечению административных правонарушений. За 4 месяца этого года с использованием систем наблюдения пресечено 12 преступлений.

Для обеспечения надлежащего контроля за оперативной обстановкой в регионе сегодня необходимо дополнительно установить минимум 407 камер видеонаблюдения в 54 населенных пунктах области. Плановые мероприятия уже предусмотрены в Боровском, Медынском, Кировском, Людиновском районах и г. Калуге.

Говоря о значимости этой работы, Анатолий Артамонов подчеркнул, что в рамках функционирования систем видеонаблюдения необходимо обеспечить непрерывную видеофиксацию наблюдаваемых объектов, а также оперативное реагирование подразделений правопорядка на любые замеченные происшествия. Только в этом случае использование на эти цели бюджетного финансирования может считаться эффективным. Кроме того, по мнению губернатора, эта

сфера может заинтересовать и частных инвесторов.

Речь также шла о ходе весенне-полевых работ в сельскохозяйственных организациях области.

Отмечалось, что они находятся в завершающей стадии. Несмотря на неблагоприятные погодные условия в начале весны, значительная часть хозяйств сумела провести посевную в срок и с хорошим качеством. В настоящее время подготовлено под посев более 88 тыс. га, что составляет 89% планового показателя. Яровой сев проведен на 85,5 тыс. га (86%), в том числе яровые зерновые - на 50,7 тыс. га (95%). На проведение посевной кампании 2013 года область выделила около 190 млн. рублей.

Кроме того, в целях рационального использования земель сельхозназначения формируется электронная база данных о собственниках и пользователях земельных участков. Реализуется ряд мер по применению повышенной ставки земельного налога в отношении земельных участков, не используемых для сельскохозяйственного производства. В

результате комплексного выполнения намеченных мероприятий планируется вернуть в сельскохозяйственный оборот около 500 тыс. га земель.

Анализируя ситуацию, Анатолий Артамонов подчеркнул, что сегодня развитие АПК – основа экономического и социального благополучия сельских территорий. «Можно строить дороги, газифицировать дома, развивать культуру, но если у селян не будет работы – они уедут, и село умрет», - добавил губернатор. В настоящее время возвращение неиспользуемых земель в сельхозоборот является для региона стратегической задачей. С этой целью новым собственникам земельных участков оказывается помощь – как субсидиями, так и техническим содействием машинно-технологических станций (МТС) в распашке заросших полей.

Участники заседания также обсудили творческие проекты культурно-досуговых учреждений, используемых для развития культурно-туристической привлекательности муниципальных образований области.

Отмечалось, что в настоящее время при муниципальных

культурно-досуговых учреждениях работают почти 3,5 тысячи клубных формирований. Около 42 тысяч жителей региона активно участвуют в сохранении преемственности народных промыслов и ремесел. Это способствует более активной реализации этнотуристических программ и созданию многообразных форм культурно-событийного туризма в регионе. В этих целях главам администраций муниципалитетов области рекомендовано при разработке программ развития территорий предусматривать мероприятия, направленные на формирование и продвижение туристического потенциала поселений.

В ходе мероприятия члены консультативного совета побывали на обнинском хлебокомбинате, ознакомились с работой городской Гуманитарной библиотеки.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>



Социальная политика.

В соавторстве с жизнью

Не оставаться один на один со своими проблемами

В любой семье непросто достичь взаимопонимания между родителями и детьми. У взрослых есть жизненный опыт и огромное желание уберечь своих чад от ошибок. Дети, наоборот, уже с раннего возраста считают себя самостоятельными и хотят поступать по-своему.

Наиболее сложно найти общий язык в подростковый период, когда хорошие мальчики и девочки вдруг становятся неуправляемыми, ведут себя вызывающе, попадают в дурные компании. В таких ситуациях очень важно не оставаться один на один со своими проблемами, особенно, если семья приемная. Опытом обхода подводных камней с приемными родителями поделились специалисты ГКОУ «Калужской области «Центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей и психолого-медицинского сопровождения замещающих семей» на выездной школе в Спас-Деменске.

Медицинский работник Центра Т. М. Баева рассказала об инфекциях, передаваемых половым путем, чтобы приемные родители знали об этом заранее и могли предостеречь своих детей.

- Как ни неприятно говорить на эту тему, но ведь может случиться всякое, - обратилась к собравшимся Татьяна Михайловна. – Даже если эта информация лично вам не пригодится, вы будете чувствовать себя спокойнее и увереннее и смо-

жете дать полезный совет своим детям.

Татьяна Михайловна доступным языком сообщила, как передаются такие инфекции, какие симптомы и последствия, излечимы ли они, что нужно делать, если заразились, как предотвратить это. Она дала совет, как поступать в такой ситуации родителям – с детства прививать гигиенические навыки, иметь доверительные отношения с подростками и убедить их, что лучший способ предотвращения инфекций передаваемых половым путем – сексуальные отношения только с одним партнером, который здоров.

Тему продолжила **педагог-психолог Центра Е. Ю. Котова**. Она поговорила об изменениях, которые происходят в подростковом возрасте, дала советы, как его пережить.

- В настоящее время на молодежь обрушился поток информации о развлечениях, допустимости добрачных половых отношений, о противоестественных взаимоотношениях полов. Это разрушает естественное чувство стыда и ведет к формированию сексуальной распущенности, а затем к патологической зависимости, безволию, душевной опу-



С приветственным словом к опекунам обратилась заведующая отделом соцзащиты населения В. И. Калинина.

стошности, - подчеркнула Елена Юрьевна. – Только цельный и мудрый человек может познать счастье истинной любви, создать счастливую крепкую семью, познать и сохранить великую радость отцовства и материнства.

Она предложила опекунам обсудить проблемные ситуации, которые наиболее часто возникают в семьях, и определить, почему они происходят. Интересно, что некоторые узнавали в них своих детей, когда они вдруг перестают разговаривать с родителями, командуют сверстниками или начинают врать. Родители вместе с педагогом-психологом выясняли причины такого поведения и как вести себя взрослым в этих случаях.

Социальный педагог О. С. Семенова предложила опекунам поговорить о выборе их детьми будущей профессии. Ведь многие подростки имеют смутное представление о некоторых специальностях. Наибольшее влияние на них оказывают родители. Однако нужно не решать за ребенка, а помочь в непростом выборе, обсудить основной и дополнительный варианты. Нередко выпускники школ поступают в то или иное учебное заведение за компанию с друзьями или поближе к дому, а потом жалеют об этом.

Педагог посоветовала учитьывать склонности ребенка, состоя-

ние здоровья, способности, спрос на профессию на рынке труда. Сегодня многие настроены на получение высшего образования, а в стране не хватает токарей, слесарей, водителей, медицинских сестер. Ольга Спиридонова оставила опекунам список учебных заведений Калужской области с телефонами и адресами, дала совет и рекомендации по профориентации.

По окончании встречи недавно созданные опекунские семьи получили возможность проконсультироваться с областными специалистами.

Марина Данильченкова.
Фото автора.

меров. Юные горожане весело подпевали и танцевали вместе с героями театральной постановки. В сказочной стране ребята и Незнайка поняли, как важно чтение книг.

Вместе с Ириской дети приняли участие в играх «Большая стирка», «Поймай хвост дракона», «Собери мешок смеха». Веселым смехом и танцами сопровождалось участие в конкурсах, а в завершении всем мальчикам и девочкам вручили сладости.

Среди юных спасдеменцев много творческих и талантливых ребят. Это подтверждает выставка работ в детской школе искусств. Восторг и восхищение у гостей праздника вызвали красивые вязаные вещи и изделия из лоскутов.

Развлекательная программа продолжилась в парке. Юные художники рисовали мелками на асфальте, а любители стрельбы могли поупражняться в меткости из винтовки. Завершился праздник детства просмотром мультфильмов в Доме культуры. В этот солнечный день мальчишки и девочонки чувствовали себя особенно весело и беззаботно.

Виталий Лысенков.
Фото автора.



В нашем городе этот праздник по традиции отмечается на центральной площади. Начало лета и каникул, красивые и нарядные дети с самого утра у аттракционов. Кто-то из ре-

бят уже соревновался на меткость, метая дротики в шары, кто-то кружился на каруселях, громко и радостно смеясь. С восторгом ребята забирались на батуты и воздушные горки и весело прыгали на них. Крути руль и весело бибикая, мальчики смогли ощутить себя юными водителями на автомобильной карусели. На праздник пришли много молодых семей, и это радует.

Представление началось со знакомства ребят с веселой Ириской, которая пригласила юных зрителей в увлекательное путешествие в мир сказки. Организаторы праздника подготовили театральное представление «Приключения Незнайки в волшебной стране», красочно и живо украсили сцену. Вместе с главным героем любопытные зрители оказались в необыкновенной сказке, где им повстречались Иван-Царевич, Кощей Бессмертный, доктор Айболит, Белоснежка и семья гномов. В представлении было много музыкальных но-



Летний отдых

На дворе июнь, установилась жаркая погода, теплое солнце зовет к воде и манит искупнуться. С открытием купального сезона основной задачей становится безопасность людей на воде, охрана их жизни и здоровья.

В связи с этим главой администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузановым принято постановление о проведении на территории муниципального района в период с 1 по 30 июня 2013 года месячника безопасности. В его рамках запланирован целый комплекс мероприятий: от обследования и очистки разрешенных для купания водоемов, организации спасательных работ, оборудования пляжей до информирования населения о разрешенных и запрещенных для купания водоемах, правилах поведения и мерах безопасности на воде.

Из большого количества рек и озер нашего района разрешенной зоной отдыха является «Озеро Лесное» в пригородном лесу. Органами государственного санитарно-эпидемиологического надзора осуществлен контроль за пригодностью и состоянием воды в месте купания. Людиновские водолазы обследовали и очистили дно этого озера, коммунальная служба провела обустройство пляжа. Заместитель директора МУП «Благоустройство» П. С. Трякин рассказал о проведенных мероприятиях:

- Наши работники подсыпали береговую территорию пляжа



свежим песком, установили две кабинки для переодевания, контейнер для мусора, новые туалетные кабинки. В ближайшие дни разместим информационный стенд о правилах поведения на водных объектах. Также установили разрешающий купание знак - высокий голубой щест с желтым флагом. Организована работа спасательного поста с лодкой и необходимым снаряжением. Сейчас у нас трое спасателей, дежурство проходит ежедневно. Территория купания обозначена яркими буйками. За них заплыть запрещено, ведь там значительно глубже и вязкое дно. Спасатели внимательно следят, чтобы не нарушали этого

правила. Однако поведение некоторых людей в месте отдыха оставляет желать лучшего. Бывает, сюда приезжают помыть транспорт, оставляют после себя мусор. В прошлом году отыскающие сломали туалетную кабинку.

О мерах предосторожности и поведении на воде напомнил главный специалист администрации МР «Спас-Деменский район» по вопросам ГО и ЧС В.П. Симанков:

- Основной причиной несчастных случаев является купание в неустановленных и необорудованных для этих целей местах. Никогда не следует толкать кого-либо в воду, тем более неожиданно для другого,

так как эта шалость может вызвать у людей, чувствительных к холодной воде, шок со смертельным исходом. Опасно пребывание в воде в состоянии алкогольного опьянения. «Пьяный в воде - наполовину утопленник» - гласит мудрая пословица, и это действительно так. Несоблюдение простых правил безопасности может привести не только к травматизму, но и к гибели.

Синоптики обещают в этом году жаркое лето, поэтому без купания не обойтись. Хочется пожелать спасдеменцам и гостям приятного и безопасного отдыха.

Виталий ИЗБУШКИН.
Фото автора.

Учебные сборы

Я бы в армию пошел ...

Служба в армии имеет огромное значение в жизни каждого юноши, именно в это время они становятся настоящими мужчинами. Кто-то ждет момента туда пойти, а кто-то пытается уклониться от армии. У некоторых молодых людей складывается негативное представление о военной службе, отсутствуют первоначальные навыки военной подготовки, они имеют слабое физическое развитие и низкий морально-психологический уровень.

Ежегодно в мае проходят учебные сборы среди учащихся десятых классов образовательных школ района. Они проводятся с целью воспитания патриотизма, пропаганды здорового образа жизни и формирования у молодежиуважительного отношения к армейской службе.

В этом году в данном мероприятии приняли участие 23 юноши. Начальником учебных сборов был учитель физической культуры Новоалександровской СОШ Н.Г. Сычев.

- Учебные сборы — важный этап подготовки к службе в Воо-

руженных Силах Российской Федерации, они помогают будущим защитникам Отечества получить определенные навыки и быстрее адаптироваться в реальных условиях армейской службы, - пояснил Николай Григорьевич.

Военный гарнизон в Шайковке приветливо встретил гостей. Будущие призывники прибыли из Людиновского, Куйбышевского, Барятинского, Кировского и Спас-Деменского районов. Уже на построении было отмечено, что все учащиеся нашего района одеты в единую камуфляжную форму.

На протяжении пяти дней юноши изучали теоретические основы воинской службы, осваивали строевую, тактическую и огневую подготовку. В течение недели юноши отрабатывали строевые приемы и основные команды, выполняли воинское приветствие на месте и в движении.



Интересным и запоминающимся для ребят стало посещение аэродрома. Прежде всего, это знакомство с самолетом «ТУ-22». Подростки со всех сторон осмотрели машину, посидели в кабине пилота и по достоинству оценили мощь и красоту крылатой птицы.

Захватывающим и ярким моментом было проведение учений по огневой подготовке. Будущие призывники смогли не только увидеть, но и ознакомиться с устройством автомата Каляшникова. Ребята изучили работу его частей и механизмов при заряжании и стрельбе, практиковались в сборке и разборке.

В сфере тактической подготовки они узнали основы движе-

ния солдата во время боя, выбор места и скрытое расположение на нем для наблюдения и ведения огня, освоили приемы самоокапывания и маскировки.

Основная программа сбо-

ров - практические занятия и

тренировки, поэтому большое

внимание уделялось физи-

ческой подготовке. Юноши

отрабатывали нормативы в

беге на длинные и короткие

дистанции, упражнялись в

выявление незарегистрированных мест массового отдыха граждан на водоемах, принять необходимые меры, направленные на активизацию органов местного самоуправления поселений по обустройству и открытию безопасных мест купания и отдыха населения на водоемах;

- организовать контроль за выставлением аншлагов с информацией о запрете купания в выявленных местах, запрещенных для купания;

- еженедельно освещать в средствах массовой информации мероприятия, проводимые в ходе месячника безопасности на водных объектах.

3. Рекомендовать руководителям организаций и учреждений, расположенных на территории МР «Спас-Деменский район:

- принять меры по усилению профилактической, агитационно-пропагандистской и разъяснительной работы в целях обеспечения безопасности и охраны жизни людей на водных объектах.

4. Председателю КЧС и ПБ муниципального района А. А. Никееву организовать совместное патрулирование и рейды административной комиссии с привлечением госинспекторов ГИМС, спасательных служб, правоохранительных органов, общественных организаций в выходные и праздничные дни.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район» А. А. Никеева.

6. Постановление вступает в силу через 10 дней после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июня 2013 года.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
муниципального района
«Спас-Деменский район».



подтягивания на перекладине, разучили физические упражнения, выполняемые на утренней зарядке. Труднее всего пришло тем, кто не привык к повышенным физическим нагрузкам. Но уже в конце занятий ощущался подъем настроения и прилив новых сил.

В итоге все участники овладели начальными воинскими знаниями, умениями и навыками и получили более точное представление о службе в рядах Российской Армии. В общем, впечатление у ребят осталось хорошее. Такие учебные сборы, безусловно, необходимы для старшеклассников.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.



Поздравляем!

Коллектив редакции газеты «Новая жизнь» сердечно поздравляет Владимира Владимировича МИХЕЕВА с юбилеем!

Желаем вам приятных встреч, улыбок и подарков, внимания близких и тепла друзей. Пусть будет каждый день таким же ярким и радостным, как этот юбилей.

Дорогую и любимую жену, маму и бабушку Галину Александровну ФРОЛОВУ с юбилеем!

Две «пятерки» в юбилей! Поздравлять спешим скорее. Нам отличники нужны. Уважаем знанья мы. В жизни все у тебя на «пять». Может даже доказать: За старанье и умение ставим «пять». За спокойствие, терпенье тоже «пять». За заботу и внимание, дружбу, помошь, состраданье. Тоже ставим только «пять».

Даже целых «двадцать пять»! За детей и за внучат, И за дом, где мир да лад, — Тебе еще «пятерок» ряд. В сумме будет пятьдесят. И еще «пятерка» одна, Что бодра не по годам. И желаем тебе и впредь! Не стареть, а молодеть! Ряд «пятерок» умножать Да в доставке поживать Без уныния и проблем, Нужной быть всегда и всем! Муж, дети, внуки.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-953-316-40-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира, тел. 8-953-334-02-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Слободка, тел. 8-964-147-27-63.

XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома в с. Чипляево, недорого, тел. 8-965-265-07-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-909-941-15-16.

XXX

ПРОДАЮТСЯ индюшата, гуси-та, индоутки, яйца гусей, индеек, индоуток, тел. 8-964-145-13-23.

XXX

КУПЛИЮ нежилой дом в Спас-Деменске, недорого, тел. 8-910-523-11-38.

XXX

ДЕРЕВЯННЫЕ РАМЫ на заказ, тел. 8-910-523-02-63.

XXX

Пластиковые окна BRUSBOX (Россия), REHAU (Германия). Отделка откосов. Замер, доставка, консультация - бесплатно. Пен-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

сионерам - скидки, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Пластиковые окна KBE, GUTWERK. Качественно, недорого. Консультации и замер - бесплатно, тел. 8-960-517-33-62.

XXX

Сайдинг виниловый и металлический, металлический INTERPROFIL GRAND LINE, профлист, ондулин. Консультации бесплатно, тел. 8-960-517-33-62.

XXX

Конка и заливка фундамента, крыши, тел. 8-953-319-57-34.

XXX

ДОСТАВКА песка, щебня и др., тел. 8-960-521-56-02.

XXX

Кольца колодезные, канализационные, крышки, плитка тротуарная, блоки 20x20x40, пеноблоки, фундаментные блоки, цемент M500, Белоруссия. Оптом и в розницу. Доставка, тел. 8-910-863-98-72, г. Киров.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Чери-Амулет», 2007 г.в., тел. 8-920-898-96-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-953-328-56-57.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Волга-31105», 2005 г.в., тел. 8-910-892-70-05.

Желающие провести отпуск на солнечном побережье Черного моря, присоединяйтесь к нам!
Предлагаем большой выбор туров для роскошного и незабываемого пляжного отдыха. Вы можете посетить Одессу, Крым и Лазаревское.

Поездки с 15 июня по 9 сентября.
Подробности по тел. 8-910-595-15-74.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ: дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, цена 450 тыс. руб.; двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12; двухквартирный дом с участком в д. Ипуть, тел. 8-919-032-80-01.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира. Недорого, тел. 8-910-609-51-07.

XXX

ПРОДАЕТСЯ ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):

пшеница озимая - 6;

рожь - 6,50;

овес - от 7;

семена гречихи - 18;

размол овса - 9.

Тел. 2-16-05, 8-906-521-55-66.

XXX

ПРОДАЮТСЯ пеноблоки, тел. 8-920-898-97-64.

XXX

ООО «Хуторянка» возобновляет летнюю торговлю молочными продуктами по вторникам и пятницам: 10.30-11.00 - пос. РТС, 11.00-11.30 - Черемушки, 11.30-12.00 - аптека (Черемушки), 12.00-13.00 - магазин №5 (БАМ), 13.00-13.30

- ул. Циолковского, 14.00-14.30 - Чипляево, 14.40 - 15.10 - Утриково, 15.20 - 15.50 - х. Новоалександровский.

XXX

ПРОДАЕТСЯ детская кроватка в хорошем состоянии, тел. 8-910-599-72-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ коляска к мотоциклу «ИЖ», тел. 8-953-319-42-77.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трактор «Т-16», тел. 8-909-252-35-03.

XXX

ПРОДАЮТСЯ «ВАЗ-21074» и «ВАЗ-2121» (Нива), тел. 8-906-644-05-94.

Ремонт бытовых ходильников, гарантия, тел. 8-903-815-26-91.

ЗАО «АТП «Спас-Деменск» принимает заказы на обработку земель с/х назначения по расценкам Калужской МТС. Полный комплекс услуг: вспашка, дискование, культивация, посев. Принимаются заказы от 1 га, тел. 8-915-895-11-23, 2-16-05.

ГИБДД информирует

Внимание, дети!

На летних каникулах у школьников много свободного времени. Ребята чаще бывают на улице, многие встают на ролики, садятся на велосипед. Но не все имеют достаточный опыт для уверенного и безопасного поведения в условиях интенсивного дорожного движения, вдобавок к зиме нужны навыки утрачены. Водители тоже отыкли от массового появления детей на улицах. Поэтому на территории России проводится профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

Среди пешеходов, пересекающих проезжую часть, дети – категория опасная. Встречая на своем пути ребенка, каждый водитель решает для себя, как действовать, чтобы успеть предотвратить ошибки, которые может совершить маленький пешеход по своей неопытности, импульсивности, недостаточному знанию Правил дорожного движения.

К примеру, ребенок стоит у края проезжей части и смотрит явно в вашу сторону. Можно ли быть уверенными, что он не начнет движение? Конечно же, нет! Ошибкой многих детей является привычка, которую поддерживают часто и взрослые, что чем скорее они преодолеют проезжую часть, тем быстрее будут в безопасности. В основе такого ошибочного мнения лежит врожденный инстинкт – от опасности надо быстрее убегать. Но эффект получается обратный. Неожиданное появление ребенка на дороге уже не оставляет времени водителю на принятие ответных мер.

Другая типичная ошибка. Внимательно посмотрев на дорогу сперва и пропустив автомобиль, дети начинают движение, забыв об опасности, которая может их подстеречь на другой стороне дороги. Все это еще более усугубляется, когда ребенок возбужден, играет, то есть его внимание чем-то отвлечено.

Инспекторы напоминают: к детям на дороге в это время нужно проявлять максимум внимания и предупредительности. Сотрудники ГИБДД обращаются к родителям и ко всем взрослым пешеходам с просьбой: учите детей правилам безопасного поведения на улице на собственном положительном примере!

Чтобы научить ребенка транспортной культуре, родителям следует самим овладеть хотя бы азами транспортной психологии. Зачастую ребенок попадает в аварию в присутствии взрослых. Нужно учить детей наблюдать: вместе с ним всматриваться в даль, соревноваться, кто первый увидит автомобиль, мотоцикл, любое транспортное средство и с какой стороны.

Состояние детского дорожно-транспортного травматизма во многом зависит от того, как дети выполняют правила дорожного движения. Как правило, ребята очень подвижны и невнимательны, не умеют контролировать свои действия, у них еще не выработаны навыки безопасного поведения, умение быстро и правильно ориентироваться в дорожных ситуациях.

Если ребенок нарушает правила дорожного движения, это не значит, что виноват он. Безопасность детей – прежде всего забота взрослых. Это мы должны их научить, уберечь, но любые учебники сами по себе мертвые. Необходимо живое общение преподавателей с родителями, с детьми и между собой, сотрудниками ГИБДД, транспортниками, психологами, врачами и другими специалистами. Это поможет решить задачу сохранения здоровья и жизни детей – нашего будущего.

Давайте постараемся сделать так, чтобы каникулы приносили детям только радость!

А. НОВИКОВ,
старший инспектор ДПС 2 роты ОБ ДПС,
майор полиции.



РЕШЕНИЕ

Сельской Думы сельского поселения «Село Чипляево»

Спас-Деменского района №165

от 23.05.2013 года

О внесении изменений в Решение

Сельской Думы от 06.11.2007

года №86 «Об установлении

земельного налога

по муниципальному

образованию сельского

поселение «Село Чипляево»

(с изм. от 12.02.2008 г. №107,

от 27.10.2010 г. №13,

от 09.03.2011 г. №44,

от 21.11.2012 г. №128,

от 14.12.2012 г. №140)

В соответствии с Федеральным законом от

06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Сельская Дума сельского поселения «Село Чипляево» решила:

1. Внести в Решение Сельской Думы от

06.11.2007 года №86 «Об установлении земельного налога по муниципальному образованию сельского поселения «Село Чипляево» следующие изменения:

пункт 4 изложить в новой редакции:

«4. Освободить от уплаты земельного налога:

- организации, пользующиеся льготами, предусмотренными